

Ленинское Знамя

Орган Гус-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов депутатов трудящихся

Год издания 44-й
1974 год
ИЮНЬ
29
СУББОТА
№ 104 (8128)
Цена 2 коп.

Вымпел газеты —
Звеньевому
Н. М. Недосекину



В целях повышения эффективности социалистического соревнования за достижение высокого урожая картофеля в 1974, определяемом году пятилетия, редакция газеты «Ленинское знамя» разработала и утвердила условия социалистического соревнования механизированных картофелеуборочных звеньев за вымпел газеты «Лучшему звеньевому картофелеводов».

Решением редколлегии газеты победителем среди механизированных звеньев по итогам посева картофеля признано звено картофелеводов совхоза «Звенова», возглавляемое Николаем Михайловичем Недосекиным.

Звено Недосекина, несмотря на холода и ливни, посеяло 40 га картофеля за десять дней, с 10 по 20 мая, и добило хороших всходов, не менее 50 тысяч кустов картофеля на каждом гектаре.

Редакция награждает звеном Недосекина вымпелом в поездку на ВДНХ.



На вахте определяющего года

ЕСТЬ полугодовой ПЕРВЫЕ-ГУСЕВЦЫ

На днях в городе Великие, в котором соревнуются труженики Гусевского района, проведено собрание по подведению итогов соревнования районного масштаба по выполнению плановой работы за 1973 год. На собрании от Гус-Хрустального присутствовали делегация состава заведующего отделом промышленности, транспорта и строительства совхоза КПСС А. В. Суворова, заместителя главного инженера Хрустального завода, директора Государственной премии, заслуженного рационализатора РСФСР В. А. Зубанова, инженера ВРЗиэ этого же предприятия Е. И. Коздраткина и Заслуженного рационализатора РСФСР, слесаря типостанка комбината Г. И. Александрова.

Гусевские рационализаторы в прошлом году было выполнено 1857 предложений и 13 изобретений с экономическим эффектом 1972 тысячи рублей.

Великие рационализаторы также добились noteworthy успехов: получили изобретения предложений 265 тысяч рублей экономического эффекта.

Участники собрания единогласно решили считать в 1973 году первым годом в истории Гусевского района.

Н. ЛЕОНТЬЕВ.

Выдал молодых

На instalado комбинате комсомольско-молодежные бригады формируют за дорочное выполнение пятилетнего задания. Умю 17 комсомольцев вымпелы плахи четырех лет: Союзник И. Савина, М. Корютина и другие.

За высокие трудовые успехи бригады С. Лебедева, молодежи И. Тавары и Р. Крылова наградили медалями «за трудовые успехи».

Н. СЕМЕНОВ.

А ШИРШИН, рабкор.

Без кормов не поднять животноводства

За три минувших года пастбищных земель совхоза «Ленинское знамя» на литр не увеличился издой являюя от коровы. В 1973 году получили всего на 1816 килограммов.

За пять месяцев этого года издой, пастбища на 159 кг. Но с каждым годом отсталости все сильнее коровы нуждаются в дополнительном кормлении, а следовательно и засыпали и пересыпали с мякостью: «Вывести их коров на следующую весну!» Где их достать?»

Идеи, уходящая трава в пропашку год за большинством случаев в районе была выжжена. Но в «Ленинском» заготовили с гектара зерна всего на 2,6 центнера сена.

У нас только числится 1860 гектаров лугов,—говорит директор хозяйства Г. Г. Радченко,—а большинство их заросло или заросло. В этом смысле год за

последующими сенокосы травамы сена. Основная надежда будет на сенокосы и на сенокосы.

По плану коллективу совхоза надо заготовить только для годового скота 1936 тонн сена, 842 тонны соломы, 3990 тонн силоса и 120—воточного сенокоса.

Уборка сенокосов труднее механизированным звеньям. В Барновском объединении звено возглавляет П. П. Павлов, а в Криковском—Борис Агеев. В каждом звене имеются сапожники, трактористы, бригады, конюшары, предосторожности. За объективные результаты ответственные товарищи: главный инженер Ю. В. Паранин; за ветеринарию, главный агроном И. В. Завитков—красовички.

Администрация совхоза установила для звеньев аккордно-премиальную оплату. За тонну заготовленного сена плановик составляет 3,86 рубля, за тонну заготовленного—4,80 рубля. За сено, заготовленное в первые 10 дней, добавляется 30 процентов заработной платы, за заготовленное в следующие 10 дней добавляется 15 процентов. Это если норма заработной платы выполняется ежедневно.

А нормами таковы: сенокосы—пять га, сенокосы—18 га, сенокосы—15 га, сенокосы к полям—6,1 га, засиженности—22 тонны.

Предусмотрена доплата за качество. За 15—20 килограммов изгорода в килограмме сена добавляется 20 процентов от заработной платы, если в килограмме сена более 20 килограммов картофеля, доплата равна 40 процентов.

Перед звеном П. Павлова поставлена задача: 116 га сенокосить за 10 дней, убрать за 13 дней. Задача звена В. Агеева—87 га сенокосить за восемь, убрать за 10—11 дней.

Задача реальная, и дело почти механизировано—используют технику так, чтобы выжидать их дорочное.

Но основная тяжесть сенокоса лежит на плечах, так как в лесках и на болотах сенокос не пойдет. А сенокос в «Ленинском» почти нет. Всего четыре клада на Чирке. Может, немного больше будет в других районах.

Лесовики очень рассчитывают на своих шифов, торфяры, стеноидаль завод на Дорочное своего долга заготовили 400 тонн сена, завод им. Свердлова—200 и заборнички—сто тонн. И проламывать им помощь была бы отучили. Сенокос будут горю благодарны и те и помещь в технику, определяющем году пастбища.

Но лесовичкам необходимо наладить работу по лесоводству: не только вылезать, а сажь не пле-

шай. Работать в районе дачников,—используют технику так, чтобы выжидать их дорочное.

Гусевский совхоз опасается, что при терпении состоянии лугов и вынуждены тысячи тонн сена не заготовить.

— Не терпите кормовую базу, — говорит специалист, — делаем ее по благоустройству урочища. Журналисты горю давно, уже и проект на работы есть, а в плане строительства на выходы на 1974, но на 1975 год.

А там, глядишь, проект утвердят, все начавший создавать.

Коллектив совхоза обращает внимание областного управления «Молодежстрой» на крайнюю необходимость оказать им действенную помощь в улучшении лугов. Именно от этого будет зависеть дальнейшее развитие животноводства в совхозе.

Н. КОЛТУРИНА.

Приезд президента США Р. Никсона

27 июня в Москву с официальным визитом прибыл Президент Соединенных Штатов Америки Ричард М. Никсон с супругой.

Внушительный аэропорт, на котором приземлился самолет Президента США, украсили государственными флагами Соединенных Штатов Америки и Советского Союза.

У трапа самолета Р. Никсона тепло приветствуют Генераль-

ный секретарь ЦК КПСС Л. И. Брежнев, Председатель Президиума Верховного Совета СССР Н. С. Подгорный, Председатель Совета Министров СССР А. И. Мусатов, министр иностранных дел СССР А. А. Громыко, посол СССР в США А. Ф. Добрынин.

У трапа самолета Р. Никсона и его супругу встречают В. П. Зинченко, А. Д. Громыко, И. И. Добрынин.

Среди встречающих находились посол США в СССР У. Д. Стегас, входящий в число официальных лиц, сопровождающих Р. Никсона. Здесь неслучайно встретились сотрудники посольства, советские и иностранные журналисты.

На летном поле выстроены почетный караул трех видов Вооруженных Сил СССР—пехотинцы, летчики, моряки, Пре-

зидент США принимает рапорт начальника почетного караула.

Исполняющие государственные функции Соединенных Штатов Америки и Советского Союза—Л. И. Брежнев и Р. Никсон облетают три советских моннов. Они подходят к соборному зданию на аэродроме москвичам и приветствуют их.

(ТАСС.)

ВЫЗОВ ПРИНИМАЕМ



Ежемесячник для молодежи и о молодежи
Июнь, 1974 год № 5 (69)

На лучшую организацию

Накануне Дня советской молодежи городской комитет ВЛКСМ объявил итоги конкурса на лучшую комсомольскую организацию, посвятившего 50-летию присоединения комсомолу имени Владимира Ильича Ленина.

Лучшими признаны организации хрустальского завода (секретарь А. Бранка), завода стейклова (И. Берлина), фабрики вышивки (Т. Бура), Искровского лесхоза (В. Кривошова), типографии (З. Труфанова) и комсомольская организация доменных цехов (И. Кузнецова).

Конкурс молодых

Аргумент — говорит о человеке в совершенстве владеющем своей профессией. Находясь мастерами своего дела стали и молодые рабочие: токарь стейклова имени Ленинского Владимира Шувалов, фрезеровщик завода стейклова Владимир Семенов, строитель треста «Стеклострой» Анатолий Григорьев. Всем им на городском конкурсе молодых рабочих присвоено звание лучших по профессии.

Вторая на очереди

Загорельцы вернулись ребята, отдавшие в первую очередь в загородных школах своих летних каникул. А своего автолюбителя вностранных отдалающихся во вторую очередь. Уведом в дельты на Гусь - Хрустальное vesselo производят конструкторы в шинца инженер-механик ребята на Чехословакия и филиальского города доброты Енисийский.

Пробую шатора месяца со дня завершения XVII съезда ВЛКСМ. Все это время я живу под впечатлением комсомольского форума. Неабыланным встречам в столице с делегатами, форумами съезда. С огромным интересом слушаю выступления Гусь. Генерального секретаря ЦК КПСС Ю. И. Андреева, в котором даны высочайшая делегациями Ленинского комсомола, определены его основные задачи.

Из сессии, с большим интересом ожидал встречи с рональм и предпринимателем. Спешу узнать, как труднее всего молодежи в условиях переходящего от пятилетия к новому пятилетию, по качеству продукции, по качеству производств, по качеству работников.

Первый квартал завершения успешно. Достойно проявил в его выполнении молодые комсомольцы. Среди них нет и исключений нормы выработки. СОО молодых рабочих, по-прежнему завершенные выполнение квартального плана и даже перевыполнение продукции на 2,4 тысячи рублей. Оператор цеха электропроект и заводчик 2-й Анатоль Рубцов комсомольский член четырех лет на 3 года и 3 месяца. Молодой человек значительный вклад. По итогам работы за первый квартал комсомольско-молодежная бригада слесарей, раздатчиков Рудольфом Ивановым, инженером по режиму обкома ВЛКСМ и заводчине в Кингу цехов. Сей-

часта бригады работавшей девятию: «Пятидневка — за четыре дня». Их поименно назвали комсомольскими.

Комсомольский съезд вызвал новый подъем творческой активности молодежи. Принять было учиться, вынашивать съезда на завод создано две комсомольско-молодежные смотры в отделочном цехе, две бригады на электромонтаж. Комсомольская организация ОГМ, где секретаря Ю. Палас, решила тоже создать комсомольскую смотру. Комплектуется молодежной бригадой в машиностроительной станции. На съезде вышло комсомольско-молодежные комсомольско-молодежные коллективы. Словом, на фабрике спешит и в заводском и в отделочном и в бригады и все в цехе цехотвор. 13 бригад.

Юлия, руководитель одного из заводских гор. Железня В. Г. Иванов. И вот на дerrick административного зала снова идет картина явления: «Тяже, идет защита дипломных проектов». В этом году техникум выиграл для народного хозяйства страны около 270 специалистов. На СПИМКЕ: идет защита дипломных проектов на металлургическом факультете техникума. Защищает проект отличник учебы Вячеслав Лаптев.

Фото Р. Зинтова.

рой мне доверили руковоить. Все крупишками выстроить картину жизни «Удирние в металлургической туза». Девчата занимаются в кружке комсомольского политехнического. Ежемесячно они выкладывают работы высебания 120—125 процентов при условии качества продукции. Мы гордимся, что мысленно ставим, которой точности заводской бригады.

На съезде мне в раз в беседах с делегатами показывала рассказывала о своей бригаде. Принято сообщать, что она имеет высшее значение «бригады комсомольского завода», является победителем в соревнованиях среди других бригад завода в прошлом году. План четырех лет достигают уже выигрывают и сейчас работают в

Уже на заводе узнала, что ищет бригады вызвала на соревнования комсомольско-молодежной организации в Гусь-Хрустальном А. Фролов. У них сейчас горячая работа деловых чербы. Конечно, прощания, которую мы, различая, как и удаляем, различая, как и удаляем. Думаю, девчата могут доложить работам, что они могут работать по-новому.



В ЦЕЛБЕЛОВА, делегат XVII съезда ВЛКСМ, бригадир комсомольско-молодежной бригады завода стейклова.

МОЖНО СТАТЬ ШОФЕРОМ

Если बहुत интересуются, где получить водительские права, то можно обратиться к комсомольско-молодежной профессионально-технической школе № 13 им. 50-летия Советской власти. За 14 лет здесь получили права шофера 1-й класса 1820 человек. Из них учащихся ежегодно выводит 180 квалифицированных водителей.

Училище располагает хорошей материально-технической базой: кабинетами, лабораториями, учебным гаражом, автомобилями, учебно-наглядными пособиями, техническими средствами. Составлено многопрофильное замечательное автогаражное. В училище сложилась квалифицированные кадры преподавателей, мастеров и инструкторов. К ним можно обратиться Б. Шенелова, В. Миндаславский, И. Нумбалина, Н. Сурова, Н. Зуйкова, К. Орлова. Только в 1974 году училище выпустило 130 водителей. До конца учебного года получат права еще 31 человек.

Необходимо отметить, что подготовка шоферов значительно улучшилась. Они хорошо водят машины, знают технику, умеют обращаться с различной технической документацией.

На 1974—75 учебный год в группу шоферов III класса с квалификацией шофера будет набрано 30 человек. А. ФЕДОРОВ.

В следующем году исполняется 40 лет со дня рождения знаменитого инженера Гусь-Хрустальского стекловолокна. Из этого времени выделены за это время имени выделены квалификационные задания, которые можно встретить на любом стекловолокна заводе нашей страны. Многие бывшие выпускники этого центра Государственных предприятий СССР: заместитель заведующего производством завода азотной промышленности СССР В. А. Зубовым, заведующий технологическим сектором филиала института стекла И. А.

ЛЮБОЕ ДЕЛО О ДУШЕ

Необычно выиграл 22 июня филиал секретариата комсомольской делегации заводские ткацкие фабрики. На своем Деле культуры поселил Курзовский. Здесь обрелись молодые работники разных профессий: дворня, токарь, стекольник, механик. Все они, как и интересуются выделены в фобу. Большинство из них — студенты в своем образовании. Среди них — студент из заводского стекла Урнелский Стеклова.

Практики «Слева и Молода» открылся спором на манере VII съезда комсомола: «Почувствуйте себя — не выходя из кабинета, и бороться, осуществляя заветы, оставленные нам Лениным». В предвещении начинают места комсомольские активисты, гости праздника. Среди них датский карьерист, Герой Социалистического Труда, званием колхоза «Бальшиев» А. Ф. Кочетова. Сегодня она не только работница. Когда предоставлял слова Аугустовича Финляндия, дал много аллюзий. Простая крестьянская девушка пришла рассказ о женской Ребята поехали не только в залы, но и в залы, но и в залы, но и в залы. Девчата уже знакомы, познакомиться еще, когда А. Ф. Кочетова порвала залехней ямкой у меня четвергач. Доста-

Юлия, руководитель одного из заводских гор. Железня В. Г. Иванов. И вот на дerrick административного зала снова идет картина явления: «Тяже, идет защита дипломных проектов». В этом году техникум выиграл для народного хозяйства страны около 270 специалистов. На СПИМКЕ: идет защита дипломных проектов на металлургическом факультете техникума. Защищает проект отличник учебы Вячеслав Лаптев.

Фото Р. Зинтова.

Заводские ткацкие фабрики. На своем Деле культуры поселил Курзовский. Здесь обрелись молодые работники разных профессий: дворня, токарь, стекольник, механик. Все они, как и интересуются выделены в фобу. Большинство из них — студенты в своем образовании. Среди них — студент из заводского стекла Урнелский Стеклова.

Практики «Слева и Молода» открылся спором на манере VII съезда комсомола: «Почувствуйте себя — не выходя из кабинета, и бороться, осуществляя заветы, оставленные нам Лениным». В предвещении начинают места комсомольские активисты, гости праздника. Среди них датский карьерист, Герой Социалистического Труда, званием колхоза «Бальшиев» А. Ф. Кочетова. Сегодня она не только работница. Когда предоставлял слова Аугустовича Финляндия, дал много аллюзий. Простая крестьянская девушка пришла рассказ о женской Ребята поехали не только в залы, но и в залы, но и в залы. Девчата уже знакомы, познакомиться еще, когда А. Ф. Кочетова порвала залехней ямкой у меня четвергач. Доста-

В 1970 году получив профессию механика. Четвергач год работал в советском «Дружбе». За это время я не изменил своей профессии. Она мне по душе; хотя иногда приходится тяжело.

В этот день 33 года назад начался Великая Отечественная война. По умышленной следа получили многочисленные предложения возложить инициативу на меня. Но прежде чем идти на фронт, мне пришлось выслушать лекцию. По минутам машина везла меня в город, там был фронт за освобождение нашей Родины.

Начинания весны-полетная работа у меня четвергач. Достала.

А. НАДЕЖДИН.

ВЫПОЛНЯЯ решения съезда

Комсомольцы и молодежь стенозаода им. Дзержинского горно-всперилель речь Генерального секретаря ЦК КПСС Л. И. Брежнев и отечественный доклад первого секретаря ЦК ВЛКСМ Е. М. Тяжельникова на XVII съезде ВЛКСМ. Эти документы сейчас являются для нас программой действий.

В определенном виде планирует заводской комитет комсомольских организаций и молодежных бригад. В авангарде идут комсомольцы зернозавода и свайно-деревообрабатывающего предприятия под руководством Александра Виноградова. Бригады работают Надежды Ивановой и Веры Липатниковой.

Надежды съезда дали ударного труда, и этот наезд сорганизованы в последние годы.

Положительные итоги занятий в заводской сети комсомольского просвещения. Результаты показали, что оно требует к себе более пристального внимания. Вальщики авторитетом пользуются у молодежи пропагандисты Рабиков, Рудольф Николаевич Овчинников. Они грамотнее, с большой отдачей проводят каждое занятие. Молодежь говорит им спасибо.

В центре внимания депутат комитет и трудовое воспитание. В этом году организованно немало доназначенных в рабочие, занятые политического клуба «Прогресс», встречи с новаторами производства, успех, поставленный 175-летие со дня рождения А. С. Пушкина, организованы конкурсы на лучшее чтение и политическое чтение заводского и городского фестивалей молодежи. На протяжении нескольких лет на предприятии действует школа молодых рационализаторов. В них участвует 137 человек. Уроки ведут, в основном, мастера, лучшие умельцы завода. Творчески работают, создают новые механизмы старшие инженерно-технические работники Панилов, слесари Михаил Коновалов, Анатолий Кузнецов и многие другие. За последние годы создано 20 рационализаторских предложений. Многие из них внедрены от этого имени — 21 тысяча рублей. Сейчас комитет работает над новыми формами привлечения молодых работников в техническую сферу.

Н. КУТЗОВА,
заведующая секла завода им. Дзержинского,
член комитета ВЛКСМ.

ВНЕШНЯЯ политика

Часто можно слышать от отдельных родителей, будто воспитание подростков должно ограничиваться общественными организациями, школой. Но они глубоко ошибаются. Удается с малолетства ребенка, дай ему возможность — результаты от него будут огромными.

В тресте «Стелкопроб» работает инженером в СМУ-14 Владимир Коркин. Не отрицается, что мальчик был изголодавшим от дела, любил оглядываться, города на колесах, прогуливался по берегу реки, любил развлекать своего отца. Вызывала его мать Я. В. Коркину, работницу хрустального завода. Если правдиво, на пригласило Людмила Васильева, она отлучалась. Тогда после и шел на дом.

— А вы знаете, что Вовка обязательно сменится по ушавам, не может работать? — задал ей вопрос.

— Он у меня один, двоюродный брат, — сказала она. — Мало парней свое в Арзико идет. Пусто отдавать. Вовка серьезно ответил мамаше.

Очень печально, когда горло любящих своих сынов отиди и матери чересчур старается им угодить. Порой даже отказывают себе во многом. Вовка был подросток, купил себе магнитофон, мода, или моторолер.

— Заем бабуге сына? Он мне не успел им принести продукты. А вы угодите ему. Ну, если вы лишние дарюстоко, тогда магнитофон? — понтересовалась она.

— Заем! — кричала она. — Прогорю! — кричала она. — Не делайте. То война была, потом трудности, связанные с вой-

на, а теперь война в Афганистане. Будет воспитание подростков ограничиваться общественными организациями, школой. Но они глубоко ошибаются. Удается с малолетства ребенка, дай ему возможность — результаты от него будут огромными.

Вот и получается, что мальчик, который был изголодавшим от дела, любил оглядываться, города на колесах, прогуливался по берегу реки, любил развлекать своего отца. Вызывала его мать Я. В. Коркину, работницу хрустального завода. Если правдиво, на пригласило Людмила Васильева, она отлучалась. Тогда после и шел на дом.

— А вы знаете, что Вовка обязательно сменится по ушавам, не может работать? — задал ей вопрос.

— Он у меня один, двоюродный брат, — сказала она. — Мало парней свое в Арзико идет. Пусто отдавать. Вовка серьезно ответил мамаше. Очень печально, когда горло любящих своих сынов отиди и матери чересчур старается им угодить. Порой даже отказывают себе во многом. Вовка был подросток, купил себе магнитофон, мода, или моторолер.

— Заем бабуге сына? Он мне не успел им принести продукты. А вы угодите ему. Ну, если вы лишние дарюстоко, тогда магнитофон? — понтересовалась она.

— Заем! — кричала она. — Прогорю! — кричала она. — Не делайте. То война была, потом трудности, связанные с вой-

И. БОБКОВА,
инспектор отдела культуры треста «Стелкопроб».

К 90-летию школы №3 хрустального завода

СТАНОВЛЕНИЕ

Первое знакомство со стеклом произошло у меня давным-давно (в 1923—1929 годы) на территории хрустального завода, где находилась школа отцов. Многие мои сверстники, мальчишки и девчонки, любили ходить туда и выбирать красивые кусочки стекла.

Обычно эти боинки мы собирали на берегу реки, где, как делалось это стекло, мне довелось в школе ФУУ.

В 1930 году после окончания семи классов вместе со мной в школу ФУУ поступили братья Арсеневы Николай и Виктор, Дрожжина Илья, Колотина Вера (Фитуская), Купцова Лида (Штадлер), Косопорова Нина, Лесова Мария (Сироткина), Михайлова Людмила (Бунтова), Максимова Елена, Селезов Сергей, Селезова Зина, Цестов Костя, Шашнов Евгений и другие.

При знакомстве с заводом особенно впечатлительны остались два. Задние были мальчишкой серого цвета. Прозрачные и в обилие скульптур Бессонов, Фитанов, Дрожжин. Собирались вместе со старым Тамароном. Когда позвали на работу, то перешли в заводской заводской школы города с его красными домами, автарами.

Стекло было для меня раскрывалось у своих родителей, вдали по улице Уроков. Впоследствии же проходил стемля фантом. И один в поле воин, ознакомился с заводской школой. Первый лет завершился посещением вечерней школы у мамочки в заводской школе.

Второй лет посещали вечернюю в историческим местами, мамочкиными старыми, из карьеров. Еще не дождались, парня, маркера за 300 мм увидели в обложке. Все думали, что это летит большая птица, но оказалось, что это был мальчишкой — гордость Тамары, соорудивший в честь поощрения в честь поощрения в честь поощрения «Руконик».

В марте посетили дома Петра. Много интересного и полезного узнали оттуда. Где бы ни ходили, с кем бы ни встречались, когда бы ни встречались, когда бы ни встречались, когда бы ни встречались.

И. УРАЛЬСКИЙ,
сын мамочкиных старших, горно-всперилель, заводской школы №3 хрустального завода.

с учебой в школе ФУУ поступили на четвертый курс. Работал по специальности. В 1930 году был зачислен в Ивановский институт — технологический институт. В 1937 году окончил в 1937 году.

Потом была война, которая была для меня очень тяжелой. После войны вернулся в школу, поступил в школу ФУУ. В 1940 году окончил в 1940 году.

В моей группе готовились социальными азаманого делами. Рукоником нашим общением выходящими мастер Дмитрий Сергеевич Бубанов. Не считая со временем, он терпеливо учил нас, переламывая свое высокое мастерство. Был строгим, требовательным, но справедливым, за что все мы уважали его.

В 1940 году окончил в 1940 году. В 1940 году окончил в 1940 году. В 1940 году окончил в 1940 году. В 1940 году окончил в 1940 году.

В 1940 году окончил в 1940 году. В 1940 году окончил в 1940 году. В 1940 году окончил в 1940 году. В 1940 году окончил в 1940 году.

В 1940 году окончил в 1940 году. В 1940 году окончил в 1940 году. В 1940 году окончил в 1940 году. В 1940 году окончил в 1940 году.

В 1940 году окончил в 1940 году. В 1940 году окончил в 1940 году. В 1940 году окончил в 1940 году. В 1940 году окончил в 1940 году.

В 1940 году окончил в 1940 году. В 1940 году окончил в 1940 году. В 1940 году окончил в 1940 году. В 1940 году окончил в 1940 году.

В 1940 году окончил в 1940 году. В 1940 году окончил в 1940 году. В 1940 году окончил в 1940 году. В 1940 году окончил в 1940 году.

В 1940 году окончил в 1940 году. В 1940 году окончил в 1940 году. В 1940 году окончил в 1940 году. В 1940 году окончил в 1940 году.

ВСТРЕЧА С ТАЛЛИНОМ

На двух группа девушек, учащи ся школы ФУУ хрустального завода под руководством Г. С. Варениковой встретились в Таллин.

Эстонская земля встретилась не привычно, про светилось холмами, города обещала быть хорошей. И в первую очередь она показала типичные горные пейзажи, гордым металом и первыми ветлями, гордым металом и первыми ветлями, гордым металом и первыми ветлями.

Второй лет посещали вечернюю в историческим местами, мамочкиными старыми, из карьеров. Еще не дождались, парня, маркера за 300 мм увидели в обложке. Все думали, что это летит большая птица, но оказалось, что это был мальчишкой — гордость Тамары, соорудивший в честь поощрения в честь поощрения «Руконик».

Меры приняты

В редакции газеты «Известия» вышло специальное издание на японском языке. В нем опубликованы материалы о деятельности японских военных в Китае, о преступлениях японских военных в Китае, о преступлениях японских военных в Китае.

В 1940 году окончил в 1940 году. В 1940 году окончил в 1940 году. В 1940 году окончил в 1940 году. В 1940 году окончил в 1940 году.



По вашим просьбам

МОЛОДО-ЗЕЛЕНО

Музыка С. ТОМНА.

Слова М. ШАФРАНА.

1. Поехите тышково в поле, Матя начнется, Так и не законит, Когда детство кончается.
- ПРИИЕ: Сделай нам, дружок, Простит болше, чем спасибо. Кто же зюган тотворит, Молодо-зелено.
2. Время нас торопит: скоро отплатит, Будут отворены ветры, Будут открыты моря.
3. Путь порой тревога в голосе машин, Жизнь была во все времена Главным элементом.
- ПРИИЕ.

В магазинах города большую популярность среди населения завоевали выставки-продажи бывших изготовителей изд., изданных бы. самых обычных продуктов питания, но представляющих большую интеллектуальную ценность и заслужившие выдающиеся восхищения покупателей. С начала года проведено более 10 подобных выставок. И каждая имела большой успех. Это было на торжестве сыров, мясного чуха, рыбных и молочных продуктов, кондитерских и хлебобулочных изделий.

Покупатели довольны

На Мезинском торфорепривити несколько дней назад расхвалили дери болшого и светлого хозяйственного магазина. Тут можно купить много необходимых товаров, краски, посуду, мебель и другие товары.

На днях выставка-продажа рыбных блоков успешно прошла в магазине № 21. Более десяти наименований изделий с большим мастерством изготовил шеф-повар № 12 С. И. Булачев и Г. И. Синицын. Здесь же были представлены кондитерские изделия, сладкие иже же рушани.

Покупатели не приходится долго выбирать, все актуально с индустриальной точки зрения, а если что непонятно, им охотно помогают заводская милиция А. Михайлова и добрый иудный товар, она опытный работник.

А. ШИРИНИ.



ЮМОРСКА

Так приходит слава

Котя Ивашкин потерял тридцать рублей. Целый аванс. Шел вечером пьяный и во дворе оборвал А. крупном птосе.

Всю ночь Коля не спал. Перед глазами стоял «красавишка», хрипела в руках. Слово живо было. Под утро не выдержал. Чернушкой и пошел за доктором. Утром десять шагов до ближайшего телефона. Начал копать птосе.

Двор проснулся. Управдом Иван Иванович вышел на балкон и увидел ошаченно глупца на Коле.

— Заблудился ли, ошаченно? — Заблудился, ошаченно. — Пред почаска радом с Колей только еще десять человек. Но то ничего не видел. Он миновал уже пятый тополь и шел в атаку на садовую скамейку.

Гусевская сланина

ДОБРАТИНО

В 22-х верстах от Мезинова находится населенный пункт Добратино, которая являлась выжидательным. И вот на это место в начале 1880-х годов была перенесена крестовая фабрика горнозавода Баташева, которая, кроме заводских работ, должна была заниматься на кустово-плавильный завод дрова и древесный уголь. В 1877 году в деревне Добратино проживало 25 мужчин и 38 женщин.

Баташев ставил своей задачей, и поэтому всю работу представлял, ввиду удаленности шли из рабочих. Газовые лесные болота, пустоши. Был денщик крестьян харитеризовала латы, самозатаня оленды, сланившая безработице.

В ноябре 1919 года, в связи с введением железной дороги, производство, многие крестьяне оставили бы паритета и стали работать в различных местах по соседству. В 1875 году Добратин и дикте чуха, прожвало только 44 человека, а в начале XX века и того меньше.

1910—1911 годы явились самыми тяжелыми опавшими. Стрелками отступили — железнодорожный магистраль Москва—Нижний. В Добратине появилось железнодорожное отделение.

ОТЖИВНЕ ТРАДИЦИИ

КОЛПСКИЙ ОБЫЧАЙ

Деревня Коля — крупный населенный пункт нашего района. В Гусь-Хрустальном, отсюда, которая вечно проводит свой досуг в местностях Добратин и дикте чуха, существует тут древняя традиция.

Согласно на службу в Советскую Армию, обычно, совершаются везением. В последние несколько лет в деревне вечера призывом, дикте кономы джарни, напустуку из на то, чтобы работа с детьми оправдывали доверие землекоп, умывали боевые традиции своих дяди и отцов.

Поэтому обстоит дело в Коле. Как только наступит срок прихода в Армию, бойцы приговаривают в большом количестве спиртного. Зачем? А дичи бы на эти деньги купить призывную чуха или еще какой необходимой предмет.

Перед отправки парца в армию гуляет все деревня. Утерю не только семья, но и молхожу. Как правило, в тот день родители буждуют войско, их родные, близкие и знакомые отправляются в отряд, под всякими предлогами пытаются выплатить свои обязанности десяти людей.

В наш текущий год произошло на службу в Ставкислав. Словно. Визю и влуду реки, плавали, ишли. И влуду вельше кувалды, буждуют, прохот. К единичному выстрелу присоединятся залп, за ним

ное здание. В сутки через станцию проходило около четырех вагонов, выходя по скорости 10—15 километров в час.

После Октябрьской революции деревня стала расти, и в 1925 году здесь уже появились каменные здания, а до этого были деревянные. В начале 1920-х годов началось строительство и культурного здания этого района. В 1925 году в здании было проведено разведка дальней и электрической энергии и началось строительство механической фабрики, фабрики, участвующей в транспортировке продукции на маршера на железную дорогу.

В 1929 году в Добратине был организован колхоз «Колхоз», в который тогда вошло десять дворов. Первыми председателями были Н. И. Шаповал, Ф. С. Павлов, Т. А. Медведь и другие. Чтоб начать артельное хозяйство, общестовителю жондара, обрзу, сельхозинженеру в сентяе. В 1940 году «Колхоз» объединился с колхозом им. Володарского.

В 1950 году Добратин отнесен к категории рабочих поселков. За последние 10 лет рабочий поселок существенно преобразился, и его жители горят тем, что вольно обслуживание являва во Владивосток, Суздаль и других городах, обмываемые добротинскими известняком являва, будут сотрудничать своим близким и старинными бездомными дорожками и жеман.

А. ШИРИНИ.

Забота о детях

Большую заботу и внимание в нашей области проявляет Детские дошкольные учреждения города. Обширны по территории учреждения Детские дома № 15 текстильного комбината, под шефством И. П. Баранова.

Здесь много выжидали, любви, заботы отбодит детям. Основателем является П. И. Славинский, В. Д. Сергеевич, А. В. Александров и другие.

А. ШИРИНИ.

И также бывает

Гадюка во дворе

Ранним утром лес Туман шел себя бесшумно: бесстрашно лаял, что чухи по близости не было.

Можливо А. М. Демидова вышла, посмотрела вокруг, ничего не увидела и ушла то лаять. Но не продолжал лаять.

Вышла вторично по звуку собачьих лап, разбулдила топчана, и гадюка была убитой.

Пес остался доволен и успел.

С. СОВИНА, С. Пашин.

ем и уголовной ответственности. Существуют также же общества в Ассение. Витосе, в деревне, Степанов и в других деревнях. Общественные организации, исполнимые сельские Советы, необходимо решительно бороться против таких традиций.

В РОШИН, следовател ГОВД.

Заместитель редактора С. Е. ДЕБЕДЬЕ

Оптов-торговая база Гусь-Хрустального райпродсоюзона

НА РАБОТУ ТРЕБУЮТСЯ:

заслуженные складчики, отборщики, элеваторщики.

За справками обращаться в отдел кадров райпродсоюзона или в горисполком, в отделе по трудоустройству.

2—3

КИНО

КИНОТЕАТР «АЛМА»
29—30 июня широкоформатный художественный фильм РАДИ ЖИЗНИ НА ЗЕМЛЕ
Сенсас: 10,40, 12,30, 14,20, 16,10, 18, 19,50, 21,30
14-й детский сеанс 29—30 июня в 8 часов широкоформатный художественный фильм МАЛЫШКИНЫ ЗВАНКА КАПИТАНОМ.
КЛУБ ИМЕНИ ЛЕНИНА
29 июня широкоформатный художественный фильм «БАДЯ ДЬБЫ ПАНА ВОКА» (Только для взрослых).
Сенсас: 15, 17, 19, 21, 23
КЛУБ СТЕКЛОВАЯ ИЛИ ДЗЕРЖИНСКОГО
29—30 июня художественный фильм КАЛИНИА КРАСНАЯ.
Сенсас: 29 июня 17,15, 19, 21 час.
Сенсас (сенсас): 15, 17, 19, 21 час.
На детском сеансе в 13 часов художественный фильм ПЯТАЯ ЧЕТВЕРЬ.

Вечером в Коле проведена работа на кинопроекторе. Катриана киноаппаратом, который «коптеры» Коля закончилась прибыл. Закрылся, чтобы не мешать работать.

Ночью прибыл писатель. Он галантно указал на влудку и предложил садиться. Коля сопротивлялась. Когда сизой втащили в машину, Пондья двор, походя на Колю, словно вездичи, выдала. Что он смеяет теперь себя.

А. АРКАНОВ.